
Referat fra årsmøtet i Hillestad bygdekvinnelag 30.10.2023

Leder May Synnøve Nes Engen ønsket velkommen til årsmøtet og vi sang,tradisjonen tro, 
sangen til Hillestad Bygdekvinnelag, skrevet av Torunn B. Solberg for noen år siden.    
Ute var det et ufyselig vær med mye nysnø og vind, så vi var glad at 15 bygdekvinner 
hadde møtt opp.  Deretter ledet May Synnøve årsmøtet i følge sakslista.

Sak a) Godkjenning av innkalling og referat. Godkjent

Sak b) Valg av to til å underskrive protokollen  . ToneM.Almehagen og Randi Traet.

Sak c) Årsmelding. Sekretæren leste årsmeldingen. Godkjent, uten kommentarer.

Sak d) Regnskap. Kasserer gjennomgikk regnskapet og revisjonsberetningen. 
Regnskapsansvarlig Tone Ness svarte på spørsmål og understreket at det ved større 
kontantoppgjør er viktig at vi dokumenterer det ved et eget skjema.             
Regnskapet ble godkjent.

Sak e) Innkomne saker. 2 saker.                                                                                  
Sak 1. Den første var fra markedskomiteen. Torunn ledet dette og ga ordet til Inger 
Johanne Gran fra Markedskomiteen. Inger Johanne startet med at hun syntes det var et 
bra marked, med godt overskudd. I tillegg skaper vi liv i bygda.                                       
De kom med noen forslag utfra sine erfaringer; Styret i HBK innkaller til første møte i 
markedskomiteen, ca i april, der de legger litt rammer for markedet. Kanskje styret 
kunne ha en link, en observatør i komiteen. Disse forslagene ble diskutert og vedtatt.    

Hvor stort, ca hvor mange og hva slags utstillere ønsker vi, hva selger de, hva med evt 
tema, servering, samarbeidspartnere?  Medlemmene og årsmøtet kan også komme med 
innspill.  Det har i år vært godt samarbeid med de andre som var med å arrangerte 
markedet. Parkeringen som vi var så spente på, gikk fint. Mange vakter og parkerings 
plasser som før gjorde at det fungerte bra.                                                                 
Det blir hvert år laget evaluering  fra de ulike gruppene og komiteene. Disse må 
Markedskomiteen gjennomgå og ta med seg erfaringene derfra i videre arbeid.                

Sak 2. Styret la fram følgende saker:                                                                            
1.Forslag om å øke godtgjørelsen til leder og styremedlemmer.                              
Leder økes fra kr 3000 til kr 4000. Styremedlemmer økes fra kr.1000 til kr 1500.

2. Forslag om at laget støtter medlemmene som reiser på seminar/arrangementer og 
landsmøtet i VBK´s og NBK´s regi. Forslag: Sponse ca halvparten av avgiften til de 
som vil reise. Reise betaler deltakerne selv.                                                   
Torunn legger fram forslaget og leder samtalen, styret fratrer.



Forslag nr 1:  Enstemmig  vedtatt                                                                                
Forslag nr 2 : Det ble flertall for å betale hele avgiften for seminar/landsmøte i NBK  
for inntil 4 deltakere, fortrinnsvis 2 fra styret og 2 andre medlemmer.                        
Reise bekoster deltakerne selv.

Sak f) Valg. Trine Steen fra valgkomiteen presenterte valgkomiteens forslag.            
Ingen krevde skriftlig valg så kandidatene ble valgt ved aklamasjon og ble dermed 
klappet inn. Resultatet av valget ble dermed likt med valgkomiteens innstilling. 

Torunn B.Solberg gikk nå av som nestleder og som takk fikk hun håndklede fra Husfliden, 
med Søstrene Bakker som motiv. 

May Synnøve ble valgt som leder ett år til og takket for tilliten. Hun takket også alle som
hadde sagt ja til verv videre. Med det hevet hun årsmøtet . 

Det var mye pølser med tilbehør igjen fra Markedet, dermed kunne vi kose oss med det i 
pausen. Loddsalg ble det også denne gangen. Etterpå var det Idemyldring om neste års 
program og styret fikk med seg noen tips til veien videre. 

Åse Kristine Guthus, sekretær


